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Vertraulichkeitsvereinbarung
abgeschlossen zwischen:
FIRMENNAME

STRAßE 

PLZ ORT

– im folgenden kurz KURZEBEZEICHNUNG – 

und

HAUSER GmbH
FN 225806 v, Am Hartmayrgut 4-6, 4040 Linz,

 – im folgenden kurz HAUSER –

Thema: 

Verpflichtung zur Geheimhaltung von Informationen im Rahmen der 
PROJEKTBEZEICHNUNG
1. Präambel
Im Zuge der PROJEKTBEZEICHNUNG für HAUSER werden KURZBEZEICHNUNG Informationen betreffend der Produkte und Leistungen von HAUSER mitgeteilt. KURZBEZEICHNUNG verpflichtet sich, die ihnen im Rahmen und entsprechend dieser Vereinbarung von HAUSER mündlich, schriftlich oder in irgendeiner anderen Form mitgeteilten oder zugänglich gemachten Daten, Unterlagen, Muster, Informationen, Geschäftsabsichten, Problemstellungen und/oder Problemlösungen, gleich welchen Inhaltes („Informationen“ genannt) als anvertraute Betriebsgeheimnisse zu behandeln. KURZBEZEICHNUNG wird diese Verpflichtung zur Geheimhaltung seinen Mitarbeitern entsprechend auferlegen.

2. Geheimhaltung

Für jene Informationen, welche

· dem Informationsempfänger vorher nicht bekannt waren oder

· der Öffentlichkeit noch nicht bekannt sind

geht der Informationsempfänger folgende Verpflichtung bzw. Beschränkung ein:

· Die Informationen werden vor Dritten geheim gehalten und auch firmenintern nur im unbedingt erforderlichen Ausmaß und unter Hinweis auf die Geheimhaltungsverpflichtung weitergegeben.

· Es unterliegen auch solche Informationen den Verpflichtungen zur Geheimhaltung, die KURZBEZEICHNUNG bei Besichtigungen von Anlagen oder Einrichtungen von HAUSER visuell zugänglich sind.

· KURZBEZEICHNUNG verpflichtet sich, alle im Rahmen der Zusammenarbeit von HAUSER erhaltenen Unterlagen, Dokumente und Informationen nach Leistungserbringung bzw. Aufforderung unverzüglich zu retournieren und alle erstellten Kopien (inklusive elektronische Kopien auf Festplatten und sonstigen Datenträgern) zu vernichten bzw. zu löschen. 
· Die Pflicht zur Geheimhaltung gilt unabhängig davon, ob Informationen mündlich, dokumentiert, maschinenlesbar, elektronisch oder in anderer Form, zum Beispiel als Ausrüstungen, Proben, Muster oder Produkte, zugänglich gemacht wurden oder werden.

· Die Informationen dürfen nicht ohne Zustimmung von HAUSER für eigene Zwecke verwertet, noch an andere weitergegeben werden.

· Bei Unklarheiten oder Zweifel über die Auslegung dieser Vereinbarung ist, vor jeder Übermittlung von Information an Dritte sowie jeder sonstigen Verarbeitung von Informationen, Rücksprache mit HAUSER zu halten und das Einverständnis einzuholen.
3. Schutzrechte

Aus der Übergabe von geheim zu haltenden Informationen können keine Patent- oder Lizenzrechte abgeleitet werden. Darüber hinaus wird KURZBEZEICHNUNG aus der Kenntnis dieser Informationen gegenüber HAUSER keine Rechte auf Vorbenutzung herleiten.
4. Gerichtsstand und anzuwendendes Recht

Für diese Vertraulichkeitsvereinbarung gilt österreichisches Recht. Für alle Streitigkeiten der Vertragsparteien aus oder in Zusammenhang mit dieser Vertraulichkeitsvereinbarung wird als ausschließlicher Gerichtsstand Linz, Österreich vereinbart.
5. Salvatorische Klausel

Sollte eine Bestimmung dieses Vertrages unwirksam sein oder werden oder der Vertrag eine Lücke enthalten, so bleibt die Rechtswirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Anstelle der unwirksamen Bestimmung gilt eine wirksame Bestimmung als vereinbart, die der von den Parteien gewollten wirtschaftlich am nächsten kommt; das gleiche gilt im Falle einer Lücke.

6. Laufzeit der Vereinbarung

Diese Vereinbarung tritt nach Unterzeichnung der zuletzt unterzeichnenden Partei in Kraft und gilt für einen Zeitraum von 3 (drei) Jahren. Danach läuft sie auf unbefristete Zeit fort und kann von jeder Partei mit einer Frist von 3 Monaten zum Quartalsende schriftlich gekündigt werden. 

Die Verpflichtungen zur Geheimhaltung bleiben über das Ende dieser Vereinbarung hinaus bis zum Ablauf eines Zeitraums von fünf (5) Jahren gerechnet ab dem Zeitpunkt der Übermittlung der jeweiligen Informationen bestehen.
HAUSER behält sich Schadenersatzforderungen gegenüber KURZBEZEICHNUNG bei Vertragsverletzung vor.

Allfällige Änderungen und/oder Ergänzungen dieser Vertraulichkeitsvereinbarung bedürfen der Schriftform und der Unterzeichnung durch beide Parteien.

Linz, am DATUM
	FIRMENNAME
	
	HAUSER GmbH




